

# ДЕЛОВОЙ СЯНОГОРСК

● ГОРОДСКАЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА      ЦЕНА — свободная      № 18 (222)

## Выборы—95

### Кандидат в депутаты

# Л. Н. Неклюдов

(ИЗ БИОГРАФИИ КАНДИДАТА)



датель комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству.

родился в 1949 году в Гоголово Завьяловского района Алтайского края в семье рабочего. Русский. В 1972 году закончил Томский инженерно-строительный институт по специальности «Инженерное и гражданское строительство».

С марта 1984 года — перевод в Саяногорск. Начальник СВ.78 треста «Саянстрой». Работал на вводе в эксплуатацию 1-го пускового комплекса СААЗа.

С октября 1985 года — заместитель главного инженера, затем заместитель управляющего трестом «Саян-Алюминстрой». После реформирования треста и до настоящего времени заместитель генерального директора фирмы «Саянстрой».

Общественные поручения имел постоянно. Депутат Саяногорского городского Совета последнего созыва, член Малого Совета, председа-

Приветственные награды: медаль «За доблестный труд», серебряная медаль ВДНХ.

Женат, имеет двух детей. Живет в г. Саяногорске, в Заводском микрорайоне, Л. Н. Неклюдов балотируется по избирательному участку № 6. Границы округа: Советский микрорайон — дома 25а, 25б, 26, 27, 28, 31, 32, 33, 34, 34а, 35, 36, 37, 38, 40. Ленинградский микрорайон — дома 13, 13а, 18, 18а, 19, 19а, 21а, 21б, 22, 23, 25. Избирательный участок в школе № 5.

## МОНОЛОГ

### О ГОРЯЧЕЙ ВОДЕ И ХОЛОДНОМ ОТНОШЕНИИ

У М. Жванецкого есть монолог, начинающийся словами: «Грежде чем горячичнее писать и ругать, копни глубже, сядь и подумай: по виноват. И ты всегда вынешь — никто».

Именно такое отношение определяет позицию администрации по вопросу о завышенной физической норме потребления на горячее водоснабжение в Саяногорске.

Белозеров, издает постановление № 81, в котором утверждается физическая норма тепла на горячее водоснабжение в количестве 3,036 Гкал в год на 1 жителя. В нем однозначно указывается внести соответствующие изменения в договор на поставщикам тепла. Подписавшими и ответственными, мы за исполнение постановления № 81 в п. 7 были названы П. П. Овчинников и Т. А. Ткачук.

Однако только 25 апреля 1995 г., на расширенном заседании комиссии по проверке тарифов и платы за коммунальные услуги, т. е. спустя 14 месяцев, стало известно, что ни зам. по экономике, ни гл. инженер СПТС — организации, продающей тепло городу, этого постановления не читали, а следовательно, снова по давали горячую воду по фактическому выходу. Однако уже сейчас стали очевидны расходы в количестве фактически произведенного, да и фактически дошедшего до потребителя (приблизительные цифры были названы И. Ф. Гришениковым, председателем вышесказанной комиссии) оплачено одно количество тепла, а

доходит другое, по уже меньшему. И все это «благодаря»: первое — отсутствию учета тепла и второе — отсутствию контроля со стороны ответственных лиц, лично подписывавших все постановления, в данном случае со стороны П. П. Овчинникова и Т. А. Ткачук — зам. главы администрации по экономике.

На заседании комиссии делались попытки со стороны Т. А. Ткачук создать ситуацию, подобную описанной М. Жванецким. Представители СПТС практически отказались разговаривать на данном заседании с И. Ф. Гришениковым.

Что касается вопроса о возможных выявленных нарушениях со стороны должностных лиц, то здесь шансов у комиссии почти нет, по крайней мере пока в комиссии недостаточно компетентных, незаинтересованных, и абсолютно независимых людей. Про нынешнюю комиссию такого не скажешь.

«Когда привыкнешь к этой радостной мысли, что никто не виноват, все хотят, как лучше, когда ее раскусить, господи, ты становишься тихим, и благостным, и седым. Грызешь себе то, что дают, смотришь то, что показывают, улыбаешься, когда над тобой смеются. Никто не виноват. Никто. Все, справедливость восторжествовала».

М. ВАЛОВ.

## Поздравляю с Праздником ПОБЕДЫ!

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ! Приближается одна из самых замечательных дат в истории нашей Родины, нашего народа — 9 мая 1995 года. Пятьдесят лет прошло со времени окончания самой страшной войны, которую когда-либо знало человечество.

Поздравляю всех жителей Хакасии с 50-летием Великой Победы!

С особым чувством признательности и благодарности обращаюсь ко всем ветеранам войны и участникам трудового фронта: ВАМ, кому пришлось пережить немало трудностей, потерь и горя во имя светлой Победы, во имя Жизни, желаю крепкого здоровья и долголетия, внимания и заботы близких, уважения окружающих. В новое и трудное для всех нас время никакие невзгоды и лишения пусть не омрачают Вашу жизнь.

Обращаюсь к руководителям предприятий, организаций и учреждений, бизнесменам: помогите в улучшении социально-экономических условий жизни инвалидов и участников Великой Отечественной войны. Надо сделать все возможное, чтобы праздничные мероприятия в Хакасии состоялись повсеместно.

Дело чести нашего поколения — сохранить связь времён, не быть «временами, не помнящими родства». Пятидесятилетие Победы над фашизмом это зовов нравственного здоровья общества, нашего сознания, нашего будущего. Верю: у Хакасии достойное будущее!

А. С. АСОЧАКОВ,  
депутат Совета Федерации  
Федерального Собрания РФ.

## ГАЗЕТА—ЧИТАТЕЛЬ

Коллектив редакции обращается ко всем своим читателям с просьбой: высказать в письмах (звонках) свое мнение о содержании газеты, а также свои пожелания на будущее.

Нам очень важно Ваше отношение к «Деловому». Ни одно письмо не будет оставлено без внимания.

Надеюсь, что постоянная Ваша поддержка и советы позволят нам сделать газету более живой и интересной.

РЕДАКЦИЯ.

## В ЭФИРЕ—«Теле-ДС»

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ г. СЯНОГОРСКА И П. МАЙНА!

Вы, наверное, уже заметили в программе ТВ.8 новую передачу под названием «Теле Д/С» и ее очаровательную ведущую Ано.

Теле Д/С регулярно будет выходить в самое удобное для Вас время с тем, чтобы Вы заранее могли узнать о самых свежих и самых интересных материалах, напечатанных в городском еженедельнике «Деловой Саяногорск».

В дальнейшем, помимо анонса материалов газеты, нами планируется выпуск более обширной программы, из которой Вы сможете узнать подробности или приемы появления самых значительных публикаций в «Деловом Саяногорске».

Героем программного видеосоюжета может стать любой пожелавший человек, отправивший статью илиписьмо в редакцию газеты.

Мы очень надеемся, что новая программа «Теле Д/С» позволит Вам:

1. ЗНАТЬ о том, какие материалы будут в газете заранее.
  2. ПОЛУЧАТЬ видеoinформацию по материалам газеты.
  3. ПРИНИМАТЬ участие в создании программы.
- СМОТРИТЕ новую программу «ТЕЛЕ Д/С» в эфире 8-го канала.

Творческая бригада ТДС.

## РЕЗОНАНС ВСЕ ЭТО БРАНЬЕ

Пишем в «ДС», так как отправил свое письмо в «Огни Саян», там снова не напечатают правды. Во время прямого эфира с Овчинниковым П. П. Союз «Чернобыль» города задает вопрос: «Почему за 3,5 года существования Союза, участникам ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС администрации города не выделено ни одной квартиры?»

В «Огни Саян» за 18 апреля читаем ответ начальника бюро по учету и распределению жилья г-жи Кузнецовой Г. Г. В частности «... на учете в учетной книге (подчеркиваем) жилищных условий на 1. 01. 95 г. стоит 19 семей». Да стоит. Только упустила г-жа Кузнецова, что 5 семей вообще не имеют никакого жилья, снимают углы и ютятся в общежитиях, а не на улучшение стоят.

Еще, защищая честь мундира, Галина Георгиевна ставит в заслугу администрации получение чернобыльцами 9 квартир на средства Федерального бюджета. Полноте, г-жа Кузнецова. Не ваша это заслуга. Низкий поклон председателю Союза «Чернобыль» Республики Хакасия Засулану В. М. Это он месяцами не вылазил из Москвы, выбывая деньги на жилье. А то бы до сих пор ждали милости от администрации.

Хорошо чужими руками жар загребать! Да и квартиру было куплено вначале у частных лиц, а затем у фирмы «Саянстрой» (по бешеным ценам) не 9, а 10. Куда же пропала еще одна квартира? А 4 семьи улучшили свои жилищные условия только не за счет выделенной квартиры городской администрации, а только потому, что Союз «Чернобыль» не отдал выкупаемое квартиры администрации, а распределил их, приватизированные, среди чернобыльцев.

Горько было читать бранье, но еще вдвойне горше, потому что появилось оно накануне годовщины аварии на Чернобыльской АЭС.

СОЮЗ «ЧЕРНОБЫЛЬ» ГОРОДА СЯНОГОРСКА.

## РЕПЛИКА

21 апреля состоялась встреча коллектива редакции «ДС» с учредителем — Саянским телеаудиокомпанией в лице директора В. Стрига, который высказал ряд критических замечаний в адрес редакции. В конце беседы Стрига сообщил о своем волевым решении (так он выразился) о назначении старшим редактором «ДС» М. Валова.

В любом случае назначение по принципу: «Айда в кино» неправомерно. В редакции не видят в этом и нравственного начала.

Н. КОНЕВ.

## НОВЫЙ АДРЕС

ОБРАЩАЕМ ВНИМАНИЕ всех жителей г. Саяногорска, пп. Майна и Черемушки на изменение адреса редакции. Теперь редакция городского еженедельника «Деловой Саяногорск» находится по адресу:  
662793 г. Саяногорск А/Я 46, тел. 2.00-66.  
Заводской (2.8) микрорайон, 36.  
РЕДАКЦИЯ.





